4 I 5 i)

T

13

] L4

| Hitsouslisaalnenro/stand. Hitsauslisaalnenro/stand, (1 e -
Perusaine/alneet 4. Perusaine/aineet e
Hitslluokka W8 _AES 214 |Hitsiluokk AFS 214
9412 6000 m
© 650 6850 Lohkoon M12 apl Skpl. .
o I -
~
-y ma VENTTIILIEN ASEMOINT
e VENTTIILIT PUJOTETAAN RUMMULLE. VENTTIILIN RUNGON JA RUMMUN
@\ | TIIVISTEPINNAN VALILLE LAITETAAN 3mm TASOTIIVISTELIUSKA TIIVISTE- [ o
T PINTOJEN KOLHIINTUMISEN ESTAMISEKSI |
VENTTIILIN JAKO- JA PAININRENGAS VEDETAAN ULOS JA TUETAAN
£ RUNKOON |
—
S VENTTIILINKANNATIN KIINNITETAAN, SOKITETAAN JA JOUSIPAKETTIA -
3 KIRISTETAAN NIIN PALJON, ETTA VENTTIILI ASETTUU KESKEISESTI |
& o . f TIIVISTELEVY OTETAAN POIS |
L VENTTIILIN KIINNITTIMET ASENNETAAN JA SOKITETAAN, SEKA MERKA-
= . | TAAN. JOUSIPAKETTIA KIRISTAVAA RUUVIA KIERRETAAN SISAANPAIN SITEN,
| — = E ETTA SAADAAN VALYKSET POIS. EI KIRISTETA | &
®/\ || @ TARKISTETAAN VENTTIILIN KESKEISYYS JA TARVITTAESSA SAADETAAN
| 3 LIIKEVARA LEIKKAUKSEN E--E MUKAAN <1.5mm) |
®/ = E
- > J NN | ) ] o
5 7
R 7
../ ] 7
o
@ o~ e ,
© %
2 H
~L—1 & ~ s B
sl Y
H ’ D
As! ol A
@D et : 40
m /
3| Det A 713 —
¢ / 8
- | R
— [ e 0
% H— 8 14 K pet ¢ B
: = o 7 — | et LG
@ man T N
) - A= o _@
— poeet X B S S
4 [ Zpxaie] I : \
f \
[ = L 1 L AN l L 5§
¢ ‘& - '\Det D 085 100
2000 2000 ! 2100 2180 F
3420 3420
2056 T T[VALI MAHDOLLI- |RUMMUN REIKA- ||
@@ [LEVYYR 7
S TT 1 B R
i = .*-._\‘T a50\168 ¢48%)
[
T ] = % A
l = L | H M2 |—
- : ! - A -
g —E} 6} : B -B
) 12
1] T ]
| & | H
1LMOLEMPIEN PINTOJEN KARHENNUS
| 4 4 L | 2PUHDISTUS LIVOTTIHELLA Det C Det D H
: F (TRIKOONI ETAAND)
o T LANTIN SAATBALUE 3LIIMA (HEGA-FIRM) LEVITETAAN 15 15
| METALLIPINTAAN.
-©- _(*)_ Det A 4,TIIVISTETTA PURISTETAAN ™
: et A LIIMAN KUIVUMISEN AJAN (~20e) N «
, — T3 = =TT} — =T ] HUOM | KATSO KO. KEMIKAALIEN
2 H it T/ LA TH KAYTT8TURVALLISUUSTIEDOTE 2778 )i N
13 & &
i PESURI 2 aa HUOM | 1
T | ResuaL oo d ) UOMI_E1_HITSATA N =
® ® © ®
| ] _E {} | ON _HUOMIOITAVA, ETTA] KAYTTOPAA + oS e ~—lr T+ VAPAAPAA "0
- I 8l 8 e s
TIIVISTE JA TIIvis- | | L]
i TEEN LIIMAUS EI PALA L | II
I [
{9— Y N\
2 . 6 9 Det G
< ! | 12 J
et P == ——t— 4 === =={3 niv L yanal faun: musal
' E $ ﬂ— RUUVIKULJ. TUNKATAAN TUKIRIVAN
VIERESTA VANTTIRUUVEJA APUNA
X KAYTTAEN PAIKALLEEN SITEN, ETTA ]
i —— LOHKOJEN JA RUUVIN JAKOTASON
=D = VALIIN JAA NOIN Smm VALYS, " n
/"" TAMAN JALKEEN TUKIJALAT PULTATAAN !
LATTIAAN JA HITSATAAN YLAREUNASTAAN _ -
RUUVIN TUKIRIPAAN KIINNI,
- 184 " K
x
SILIKONI MASSA PURSOTETAAN 4 X X
LOHKOSSA OLEVAN URAN REUNAAN, LIERIBSO! LIERIBSOKKA #20x80 2| 184 7280 (LAAKERIVALD ae |2
El SUORAAN URAAN, @®@ ®@ mx’;’g KKA o [
5‘1’{,‘«*}4’2‘%’5’*5"” PULTIT KIRISTETAAN = 03\745 (5x) L o 7658 !
A PURSUAA URAAN. H |
AN \A‘.\ 1 sl 0 I ; H-H
I LN UL LI nﬁ PITGUSERO PUOLITETARN 1 ' T V=T o —
.',.”//'!!.///Ak\\\\\lh\\\\}\\\\\ll\\\\\\\\\\ N o T [DRUM DISPLACER. POS.NO: 408240 |
H N 0600 » ®
i 1 B W _ L - L — L . ; ol — BT R ——
- M12 KIILAN NAKYVASSA l<— - K N |25.] 15 - Poms oty < = fodn < il =il )
.E__F. mr ) KIILA-ANKKURI M16X150 ARl [ sl = | L] o o
15 av[at[a2]sa]ss [4s 46 [48 [svo]sra]ave]are
1 Wi faafeas [aea[ara| a2 | a3 [as [as [a8 |- SFOO110%
! | 2 [ s 1 | 4 | 1 s [ 0 | i m— e S 10 n T | 13 l T4 10 A




OSALUETTELO

Pvm Klo Sivu
29-05-1995 10:35 1
Valmiste Nimi
SF001109K1 DRUM DISPLACER DD4060.4LCV
Osa Nimi _ ‘Raaka-aine Maara
Nimike kpl
1 ALAOSA KOKOONPANO SS2343 1
SFO01114K1
2 RUMMUN PINNOITUS JA KONEISTUS SS2343 1
SF000963K1
3 YLAOSA KOKOONPANO, KONEISTUS SS2343 : 1
SF103249K1
4 RUMMUN LAAKEROINTI FE 37 B 1
SF100917K1
5 VENTTIILI, KAYTTOPAA, KOKOONPANO SS2343/HII 1
SF001060K1
6 VENTTIILI, VAPAAPAA, KOKOONPANO SS2343/HII 1
SF001069K1
7 SUODOSPUTKET , KOKOONPANO SS2343/FE 1
SF001087K1
8 KAYTTO MARATHON MB800-S11 1
SF001148k1
9 VENTTIILIN JA PAATYTIIVISTEEN KIINNITIN GS-45 24
10 PAATYTIIVISTEEN KANNATIN FE 37 B 4
11 PURKAUSRUUVI 630/6085 KOKOONPANO SS2343/FE 1
SF001090K1
12 KORKEAPAINEPESUPUTKI SS2343 1
13 RUMMUNTIIVISTYS DD4060.4LCV PE/ELASTOSIL/SS 1
14 TUKIJALKA FE 44C/37B 3
15 REIKALEVYN PESUVESIPUTKI SS 2343 1
16 PERUSRUUVI M30 FE52C 40
17 NIMIKILPIEN KIINNITYS SS2343 1
18 MIESLUUKUN KANSI LUJITEMUOVI 8



OSALUETTELO

Pvm Klo Sivu
29-05-1995 10:35 2
SF001109K1 DRUM DISPLACER DD4060.4LCV
Nimike kpl

19 MIESAUKON KANSI LUJITEMUOVI 16
20 VALMISTUSKILPI 70256342K1 SUOMENK. SS 2343 1

21 ISKURUUVI NRO 2x6 SMS 1549 A4 4

22 KUUSIORUUVI M30x 80 8.8 ISO 4017 ZnK 16

23 KARTIOSOKKA GLKOKIERRE 12x 85 ISO 8737 ST 16

24 ALUSLAATTA 30-A200 ISO 7089 A4 16

25 JOUSIALUSLAATTA BM 30 DIN 127 SS 2343 16

26 KUUSIOMUTTERI M 12 ISO 4032 A4-70 16

27 KUUSIORUUVI M30x100 8.8 ISO 4014 zZnK 104

28 KUUSIOMUTTERI M30-8 ISO 4032 ZnK 164

29 ALUSLAATTA 30-200HV ISO 7089 ZNK 96

30 LIERIOSOKKA B-20X80 ISO 2338 ST 4

31 KIILATANKO 40x22 DIN 6880 C 45 K 4

32 KUUSIORUUVI M30x100 8.8 ISO 4014 ZnK 12

33 KUUSIORUUVI M 12 x 40 A4-70 16

34 ALUSLAATTA 12-A200 ISO 7089 A4 16

35 LATTATANKO 30x 6 SFS 2022 SS 2343 : 1

36 SILIKONIMASSA, VARITON 5

37 TIIVISTENAUHA SM101 70 +-5AST.IRH EPDM 1

38 UMPILAIPPA B 150 PN 10/16 SFS 2166 SS 2343-28 2

39 LAIPPATIIVISTE 218/ 169x1,5 SFS 4378 R+F 2

40 KUUSIORUUVI M20x 70 8.8 ISO 4014 ZnkK 16

41 KUUSIOMUTTERI M20-8 ISO 4032 ZnK 16



M AHLSTROM

OSALUETTELO
Pvm Klo Sivu
29-05-1995 10:35 3
Valmiste Nimi
SF001109K1 DRUM DISPLACER DD4060.4LCV
Osa Nimi . -Raaka-aine Maara
Nimike kpl

42 KIERRETANKO M 30 m 8.8 DIN 975 ZnK 1



	Drum Displacer DD4060.4LCV SF001109
	group-pohjolam.ext_11-11-2024_14.47.20_1

